
Dokázali byste si poradit s resuscitací při úrazu elektrickým

proudem, s první pomocí při epileptickém záchvatu? Uměli byste

ošetřit zraněné při autonehodě, ošetřit popáleniny druhého stupně,

nebo správně přivolat záchrannou službu? Naše družstvo

"správňáků"  právě u takových situací obstálo a uspělo v soutěži

"Šluknovský správňák 2022", která proběhla v první polovině dubna

v prostorách Střední lesnické školy ve Šluknově. Společnost Pomoc

4ALL navíc zaranžovala modelové situace, které byly od skutečných

k nerozeznání, proto si našeho týmu opravdu považujeme!  
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ŠLUKNOVSKÝ SPRÁVŇÁK 2022

V dubnu přijala pozvání do naší školy kynoložka Hana Böhme s fenkou belgického ovčáka
Ritou. Vyprávěla nám o svých dobrodružných cestách do afrického Konga, kam vozí své
čtyřnohé svěřence, kteří vyhledávají slonovinu, šupiny z luskouna (ohrožený savec) a
pašovaná zvířata. 
Děti po celou dobu se zájmem poslouchaly a na závěr předaly dárky - obrázky a tašku plnou
dobrot pro pejsky. S temperamentní a přátelskou fenkou Ritou jsme si poté hráli na
přetahovanou. Nikomu z nás se ale nepodařilo Ritu porazit.

Výtěžek ze vstupného putoval na projekt Malina pro slona, který se věnuje výcviku
detekčních psů.

Eva Králová
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Jitka Minďašová

Poslední dubnový týden byl v naší mateřské škole inspirován
lidovými tradicemi- pálením čarodějnic. Četli jsme si
čarodějné pohádky, tančili, zpívali, cvičili po čarodějnicku.
Dětem se podařily úžasné obrázky, kterými jsme si
vyzdobili nejen hernu. V pátek se MŠ proměnila v
čarodějnou školku. Rodiče přivedli své malé čaroděje a
čarodějky v nápaditých kostýmech. Čarodějnický 
týden jsme zakončili experimentem s barvami, neboli
vařením lektvarů.

Čarodějnický týden v MŠ

DEN MATEK v MŠ 11. května jsme oslavili Den matek          

s maminkami našich dětí. Děti popřály

básničkou a tanečkem, rozdaly dárečky

vyrobené s láskou. Všichni jsme se těšili

na příjemně strávené chvíle při

příležitosti Dne matek.

Děkujeme za bohaté a chutné pohoštění

od všech zúčastněných maminek!
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Iva Netuková

Český atletický svaz pořádá každý rok Štafetový

pohár. Na devátý ročník byla pozvaná i naše

škola. Pro nás celkem nová disciplína, proto jsme

nejprve jeli štafetový běh vyzkoušet a natrénovat

na atletický ovál do Varnsdorfu. Poté jsme se

29.4. zúčastnili okresního kola v Rumburku, kde

děti vybojovaly krásné celkové 3. místo!!!          

 V jednotlivých štafetách přivezly dvě zlaté

medaile a první pohár do školy. Pro nás

fantastický úspěch!

Po tomto úspěchu jsme přeci jen jeli na krajské

kolo do Ústí nad Labem. Zde už byla opravdu

velká konkurence, přesto se děti rvaly o každý

úsek štafety. Obsadili jsme bohužel jedno             

z posledních míst, ale přesto smekáme a srdečně

děkujeme všem za vzornou reprezentaci!

Naše milé sportovní úspěchy

ŠTAFETOVÝ POHÁR

HRY OBCÍ SVAZKU TOLŠTEJN
Hurááá, po dvou letech se konečně vrátily našeoblíbené hry v Jiřetíně, kterých se děti z naší školypravidelně účastní. I zde zaznamenáváme menšíúspěchy i přes náš hendikep toho, že zde nenídruhý stupeň. Proto si nesmírně vážíme našichabsolventů, kteří naši obec i přes dlouhoupřestávku ochotně a s obrovským sportovnímnasazením reprezentovali. Za to jim patří velkédíky. 

Rovněž i našim mladším žákům, kteří zde předvedlIvynikající výkony.
Letos jsme vybojovali krásné 4. místo v minigolfu aúžasné 2. místo v hodu na koš.Rozhodně naše děti v Rybništi po covidové doběneztratily chuť sportovat.

Iva Netuková
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PAČINEK GLASS

KUNRATICE U CVIKOVA

školní výlet ZŠ
Zážitkový program "ZAŽIJ SKLO                                        
V KUNRATICÍCH U CVIKOVA" proběhl ve sklárně         
Pačinek Glass v pátek 20.5.                             
 Byla to naše první spolupráce s DMO Lužické a
Žitavské hory z.s. a bylo to moc fajn!
Viděli jsme práci sklářů za reálného provozu,
setkali se osobně s panem Pačinkem (který děti
ubezpečil, že to v Rybništi zná), prohlédli si
skleněnou zahradu i křišťálový chrám s výkladem
průvodce a na závěr se prošli naučnou stezkou     
 k nedaleké "skále smrti"...


